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Glie-onderhandelingen met Perzié zijn particulier 
Amerikaanse Regering staat er 

geheel buiten 
Im.nTTTVTnm^w _ _ , Jlatingen, die Jont* zich Donderilag 

Een helder wille was WASHINGTON, 20 Sépt De woordvoerder van het L Tehenul ontvall..., vol*.,,, 
ten helder witte was ; State Department, Michael McDermott, heeft gieteren !„.,ike ziJ„ „„.techappij mtehien 

MET HUM ; in Washington meegedceld, dat de olie-onderhandelin- ^hnisehe .dvbeurs „.ar Perrie 
A8en,e: gen, die Alton Jones, president van de Cities Service j„, zenden om Mpen „„ 

E. & 6. MARTUN (Aruba) LID.: Company te New York, met Perzié zou væren, op „een td Abldlln „.„atten. 
zuiver paiticulier commerciéle basis staan”. „„ .n. vra. 

_ a BB aa n a Ha Department „zeer veel belang 

let Perzie zijn particulier 
kunnen vinden bi de Verenigde verloop de onderhandelingen ook 

McDermott zeide dit naar aan- staten McDermott wilde niet mogen hebben", deze „op /uiver 

I leiding van een vraag over de nit- me(>r zeggen> dan dat het State privé commercleie basis norden 

technische adviseurs naar Perzie 

•zal zenden om te helpen de olie- 

productie te Abadan te hervatten. 

McDermott weigerde op alle vra- 

igen te anlwoorden die ten doeJ 

hadden uit te vinden welke houding 

het State Department zou aunne- 

men, Indien Jones inderdaad zou 

besluiten technlsch personeel te 

sturen. Ook onthield hij zich van 

Wpreldbeeld --lndonesie moel financieel-economisch 
vv^BCiyuwiu geheel los staan van Nederland” men, indien jones indenad z«« 

* * In de Balkan is zich iets zeer besluiten technlsch personeel te 
- merkwaardigs aan het vol- “AKARTA iø Sept - Moham- exporteurs toekomen. Mede in ver- sturen Ook onthield hy zich van 

* * trekken. De communistische “ed Yamin heeft in het blad „Mim- band met ’t vasthouden van Inan commentaar 0_ de verklarinE van 
Tito, die zich van Stalin heeft gc- bar Indonesia een hoofdartikel door Nederland, dient lndonesie commen P B 
distancieerd maar daarmcde niet &eschreven over de rechtstreekse op financieel-econmisch gebied vol- Jones, dat de rerziscne olie, flie 

ophoudt communist te zijn, zoekt bandel tussen lndonesie en het bui- komen onafhankelijk van Neder- normaliter aan Europa en Azie 

steeds rnecr tocnadering tot Grie- tenland- HiJ wijst er in dat artikel land te zijn”, zo besluit het årti- werd verkocht, een afzetgebied zou 

kenland en Turkije. Beide landen, °P dat de handel tussen lndonesie kel van Yamin. 

die van het communisme in eni- en furopa &ebeel via Rotterdam _ 

Het werd geen 
midsepiember- 

nachisfeest 
Ja, dat konden wij toch eet- 
lijk niet helpen. Uit drie te¬ 
legrammen van verschillende 

zijden werd ons bericht, dat 

onze baseballers vannacht om 
twaalf uur zouden aankomen 

op Dako ta. Kunnen wij er 

iets aan doen, dat gistermid- 

dag het bericht doorkwam, 
dat de aankomsttijd was ver- 
schoven tot vanavond om 

half zeven? V/cest u nu niet 
boos, allen die vannacht ver- 

geefs naar de bar van Bon- 

tekoe slopen... 

j DOOKG ERE1SD 
NAAR DE V.S. 

For your LAUNDRY 

and DRYCLEANING 

ARUBA LAUNDRY Inc 

SUPER 
CLEANING 

'orden gehouden door 

rwaarde Pater Rector 

1 Pedro Hosptaal, Syl- 

Als er niet „wat anders" 

tussen komt, zullen de jon¬ 
gens dan toch heus straks 

om hdlf zeven komen. W* 

zien u wel op Dakota! 

gerlei vorm niets willen weten. Het en Amaterdam loopt terwijl de eco- - -- === 5 teMe slopen ' geschonken. Deze plechtigheid z 

heeft er alles van dat de drie lan- nomische verbindingen tussen In- ■ . . , Als er niet „wat anders" ongetwyfeld veel belangsteltend- 

den zich nog voor het eind van het donesi®;en Europa eveneens geheel Nia||WA 0061110 OIH 16 KOItlØll l < ' tussen komt, zullen de jort- trekken. 
jaar tot een nauw Baiknnblok aah- door Nederlandse hånden lopen, r «f «f | gens dan )ieus straks Er zal een Plechtig Lof zijn m 
eensluiten. Dat Engoland voor de- waarbU Nederland als transitoland ItoiAnminfl uan iJmicflanfl om hdlf zeven komen. We assistentie van pastoor De Ha 
ze gang van zaken warme belang- °Ptreedt- >>Het gevolg is zo 1161611101110 Ydll l/UII5lallU 2I'en u wel op Dakota! ,van Sint Nicolaas en pastoor Gr 

stalling opbrengt, bl(jkt „H h.t be- ^r»t‘nYdae'"“i;td“ BERUJN, .9 Sept. - De Oee. Duitse partemeptpire deteca.ie v.„ !---1™ ™ Sa"ta De ,eeStpr“ 

T het o^bHk brengt aan Joego van Nederlandse importeurs in vyf man, die een bezoek aan Bonn zal brengen ter bespreking van ' ' ~ 

slavié. Maarschalk Tito ^^put zich Nederland terwijll onze^ deviezen de mogelijkheden tot hereniging van Duitsland, paseerde vandaag A ■ I s|avnn-arheiderS ZOU in RusUnC 
tijdens de rijke recepties iiit in het bovendlen »n Nederland worden Berlijn. Zjj maakten de reis in een Pools vliegtuig en vlogen van het !MallIdl SldVeil-ariJeiUCra £VU m 

etekep v«n de lo(tompet »et be-j »»SPunt; 0o,t.BerMn* vliegveld Sehbnfeld naar Dua^ldorf. j ill de HlilliOenen lopMI 
trekkuiK tot de verhouding tussen „ . .... ,J# ! /f , ^ 

. A T?n<r^nA w« irrnpi. zeer afhankelijke positie ten aan- ; Zy hebben een brief bij zich van Voor hun vertrek uit Oost Duits .. . å -I ^ i 

J teeds meer naar elkaar toe” zien van bet transit°land gedron- Hermann Ehlers, voorzitter van land zeide de president van dit | BlljkenS 6en UltvOSMg AlHØrikaSIlS rapport 

heeft WiSo.m!Cbeweerd en de Brit’ g.en- nog dft +Indoae" bef 0ost D^tse parlement aan de land, Wilhelm Pi^ck: „Wat van be- WASHIN(JT0N 19 Sept _ Het State Department verklaart in ee 
f m afstand doet van winsten, die leden van het West Duitse parle- lang is, is dat de wereld zal weten, ... . p , , _jjn „ „i 

Als vanavond onze baseballploeg ve£)ter Hilgemans. 
op Dakota aankomt, zullen twee ___ 

spelers niet van de party zyn, na- - 
meljjk Neil Harms, die in Amerika MARINIERS CABARET 

een keeloperatie moet ondergaan, j De Mariniers in het kamp Sa- 

en Juan Perez, die getuige wil zijn vaneta laten zich niet op de kop 

van de beroepswedstrijden om het [zitten door Wim Kan en zijn groep. 

-eldkampioenschap te New Ook zy zullen eens laten zien wat 

YorK. cabaret is en wel op Zaterdag 11 

October op het eigen toneel. Het 

INWIJDING N1EU1V ORGEL belooft weer een gezellige avond 

, te worden. 
Morgenmiddag om vyf uur zal 

in de R.K. kerk van Savaneta het AARDIGE LUX-ATTENTIE 

neuwe electrische orgel worden in- j Er is nog een naklank van de 

gewyd, dat de parochianen hebben le tentoonstelling van handwer- 

geschonken. Deze plechtigheid zal ken in de Bovenwndersclub; Mej. 

ongetwjjfeld veel belangstellenden Aines Gumbs, die het fraaie hand- 
trekken. werkje heeft vervaardigd w^ar- 

Er zal een Plechtig Lof zyn met mede ze een omslag van een stuk- 

assistentie van pastoor De Haas je Lux-zeep heeft nagebootst, ont- 

van Sint Nicolaas en pastoor Gro- ving van Winkel’s Handelmy. twee 

ve van Santa Cruz. De feestpredi- dozyn stukjes zeep en een zilver 
__ . halsketting. 

Aantal slaven-arbeiders zou in Rusland 
| in de millioenen lopen 

Biijkens een uitvoerig Amerikaans rapport 

ten weten niet, wat ze ervan moe- 

ten denken. 
Objectieve waamemers houden 

zich thans bezig met de vraag hoe 

het eerlang te smeden Balkanblok 

zal komen te liggen ten opzichte 

van het YVest-Europese verdedi- 

gingsplan. De Grieken en de Tur- 

ken doen wel mee, maar wat zal 

eigenlyk aan Indonesische i 

Russen tenen veel interesse 
zal komen te liggen ten opzicnre • B van vrije verkiezingen in geheel Tieniarenplan in Surname”. Aan- 

van het VVest-Europese verdedi- yQQff V76dlllCCr€lC 061^111110611 Duitsland te*bespreken.” Hy zeide Het rapport is een samenvatting kou in 1931 verklaarde: „Wy het- vang om acht uur; een eider is van 
glngsplan. ue onenen en ae iur- voorts dat de delegatie de opdracht van 0fficiele doeumenten, getuige- ben nimmer getracht het feit te harte welkom 

ken doen wel mee, maar wat za SENNLAGER. 19 Sent. - Bii de ben eremened. staan de Nederland- 1 had het voorstel van de Sowjet n,qaPn van vlnchtelintren en ander verbergen, dat wy voor bepaalde 
Joseph Tito doen? De f.gmir wordt ^ iegercefeningen „Hou vast” zijn se soldaten uitermate wantrou- Unie om een Duitse commissie te bewysmateriaal, samengestel ten werkzaamheden de arbeid van ge- =================== — 

kog ingewikkelder als men e" verscheidene malen Russische of- wend tegenover iedere buitenland- benoemen, die de besprekingen van behoeve van een speciale commis- vangenen benutten, die gezond en keie pagina’s afdrukt, moest 14% 
denkt, dat de kwestie-Tnest nog ficieren gesignaleerd. De eerste se persvertegenwoordiger. de vier grote mogendheden over sie der Verenigde Naties en de in- bekwaam tot arbeid zyn. Wij heb- Van het werk, zoals arbeid in ile 
steeds een wig vormt tussen de :maal gebeurde dit Maandag j.l. bij Duitsland zou kunnen bywonen, ternationale arbeidsorganisatie. De ben dit in het verleden gedaan, wy mynen, aan spoor- en verkeerswe- 

Italiaanse en de Joegoslavischc be- hefc x^ederlandse legercorps. De Een journalist van een Engels ter discussie te stellen. commissie heeft in Juni te New doen het thans en wij zullen het gen en de aanleg v an kanalen, 

trekkingen; geen der . partijen verschyning van de-Russen, die dagblad heeft dat ondervonden.! , York verhoren afgenomen en zal in de toekomst bly ven doen”; | door slavenarbeidera worden ver- 

denkt aan toegeven en Tito hcf“ft naar men aanneemt behoren tot de Hem werd door een schildwacht de AMERIKANEN BOVEN deze volgende maand te Geneve 2) ofsehoon het juiste getal Sov- richt: 
zelfs onomwonden gezegd, dat de ; Ru,3sische miiitaire missie in W.- toegang tot het Nederlandse kamp PAN MOEN DJON hervatten. jet-staatsgeheim is, komt men na 7) in de praetyk worden onschul 

kanonnen gericht staan voor he^jDuitgland> ig niet 0nverwacht. absoluut geweigerd, ondanks zijn' LONDEN, 19 Sept. - Blykens Volgens het State Department berekeningen op 2 tot 20 millioen dige mensen voor de arbeidsdienst 

geval dé Italianen aan geweld den- Reeds bij’ vroegere gelegenheden persbouton hem door de leiding een bericht .opgevangen van radio had het bewysmateriaal het vol- en nog veel meer, indien naar niet- aangeworven wegens vraag naar 

ken... en oefeningen in West Diutsland van de oefeningen verstrekt. Na Peking, beschuldigen de Chinezen gende uitgewezen: communistische of zelfs Tsaris- dwangarbeiders; 
Interventie van buitenaf is in hebben zij steeds belangstelling ge- enig heen en weer gepraat liet de wederom Amerklaanse piloten er i) dwangarbeid is een voortdu- tische standaard wordt gerekend; 8) Tsjechoslowakye, Bulgarye 

deze moeilijk. Men zal eerst moe- . , Aaneezien zii niet ziin uit- schildwacht hem tenslotte door en van over het neutrale gebied van rend verschynsel van het Sovjet-i 3) de gevangenen zijn meren- en de andere Oosteuropese landen 
ten afwachten, hoe Tito zich ten EPnod:„d wordpn zii steeds als on- wel onder hot gezegde: „Ik heb pan Moen Djon te hebben gevlo- stelsel en is uitgegroeid tot een j deels politieke delinquenten of men alsook de volksregeiing van ina 

aanzien van een mogelijke mede- „enod gasten behandeld nog nooit een foto gezien van een gen. Er zou een officieel protest uitgebreide instelling, sinds waar-|®an> die schuldig zyn bevonden aan hebben hun systeem opgoouut 
werking aan het Westeuropese _ . , , , , f. . Rus met zo’n grote snor. Die vent Zyn ingediend by de Amerikaanse nemend premier Vyacheslav Molo- n c]n ove*"tredmgen; gev.one mis- naar het model van de ^ovje - nie. 

blok zal plaatsen. Bij dat alles ^ zal dus wel geen Rus zyn.” stafofficieren te Pan Moen Djon . tof op een Sovjet-congres in Mos- dad>*ef vormen een kleme min- Geschat wordt, dat er momenteel 
de Italiaar.se regering nog niet &evol& had- dat de spionnage- ° 'derheid en hun is het geoorlootd tenminste 350 arbeidskampen in 
v rceten dat de* grote Westclijke en beveiligingsoefeningen die een1 ^_ baas te spelen over de anderen en Bulgarye, 179 in Tsejchoslowakije, 

mogendheden in 1948 hebben ge- onderdeel van „Hou vast” vormen, dezen zelfs te terroriseren; 79 in Hongarye en 21 in Polen 

" t het SVAN HEINDE EN VERRE - 
Joegoslavische vlootstrijdkrachten Nederlandse onderdeel, dat nu al —- nisstraf veroordeeld zonder eniger- r-‘ 

heeft in antwoord op die ultspraak twee^“aad me^ de' “kte DEN HAAG. - Bij Koninklyk Be- De blanke inwoners van Kenia Fontanier-De Wit. 5) de concentratie-kampen zijn 
zeer onlangs gezegd; „Wij staan 1 kt n 8 f ^ sluit is mr L. G. Kortenhorst be- hebben van het bestuur van de CAIRO^ - De leider van de Wafd- van *vrede bestraf f in«” 
geen dulmbreed gron.1 af en zeker voora. scaert net ge tg g, nQemd tot voorzitter van de Britse kolonie gee18t dat onm.d- party heeft medegedeeld, dat de met veronachtzaming van de Sov- 

niet aan een land, waarin nog nim- de^ Kussen nadat zy mt net Tweede Kamer deHyk kracht.ge maatregelen zul- party is ontbonden; zy zal op- jet.theorie> dat strafin.stellingen de 

mer iemand een betrouwbaar POESAN. - De Zuidkoreaans Re- len worden genomen tegen de ge- meuw worden georgamseerd, heropvoeding van de gevangenen 

bondgenoAt heeft gevond,.” JJeuw tuAAAn het krfjgAgAWOAl heEi inb°0rl”'' ™?dfn"ieuwA r«Artn8aPv”! 'Jo*‘ hebb'n . „ , i 
Van het Balkan-blok naar het( dat by de overstromingen, die de &en- van de meuwe regeringsveroiae g) dwangarbeid is een belang- 

Benelux-blok, dat ook z\jn proble-’ _ . . ... _ vorige week het Westelijk deel ATHENE. - De Grieks Orthodoxe ningen. ryk verRchijnsel in de Sovjet-eco- 

men onlevert en in elk der drie ------- van Korea teisterden, 129 perso- Kerk heeft een conventie met du BELGRADO. - Maarschalk Tito nomie. Volgens een Sovjet-Rus- 
deelnemendc landen teleurstelling nen om het leven zyn gekomen en Staat gesloten op grond waarvan zeide, dat het bezoek van minis- sisch economisch plan voor 1941, 

heeft eebracht 1 U°°r ,woraen 2 970 woningen werden bescha- de Kerk vier-vyfde van het land- ter Eden aan Joegoslavié „een waarvan het State Department en- ; 
nM.VCr“oef W" eisendan 00k onvcr‘ diud. De schade wordt geraamd bezit afstaat ter verdeling onder duidelyk teken was, dat de 

aiJie ^vergadering wlJde ***?«*** maa regelen g en boeren die peen land bezitten. vriendschappelyke betrekkingen 
glsche baaplaats een vergaaermg van de regerlng- De voorzUter van J y JERUZALEM. - Twee leden van tussen de volkeren en regeringen ; - j. C I I , I 
worden gehouden van Nederlandse flns Verbond heeft cr tijdens z«n WASHINGTON De meuwe afgetreden we- van onze beide landen beter en Treedl Scliacht ! 

dat wij naar Bonn gaan met de rapport, dat het aantal siavenarbeiders in Rusland en zijn vazal- 

vaste bedoeling te komen tot be- staten „in de midioenen loopt”. Dit betekent, aldus het rapport, dat 

grip tussen alle Duitsers en om de met instemming van president Truman is gepubliceerd, „de grootste 

samenstelling va^-een Duitse con- 3Cijendii?g van de rechten van de mens voor het >,-amezicht der we- 

VOOR EEN KERKHOFMUUR 
I Twee dames van de Protestant¬ 

se Gemeente van Oranjestad heb¬ 

ben een inzameling gehouden om 

de onde muur op de Prot. begraaf- 

plaats te doen herstellen. Er werd 

een bedrag van tweeduizend gui¬ 

den ingezameld. Hulde, dames! 

PROF. VAN LIER SPREEKT 
1 Wy herinneren onze Surinaamse 

lezers aan de cau-serie, welke prof. 
R. yin Lier vanvond in de Club 

Suriname zal houden over het 
„Tienjarenplan in Surname”. Aan- 

tenodied worden zii steeds als on- wel onder bot gezegde: „Ik heb pan Moen Djon te hebben gevlo- stelsel en is uitgegroeid tot een j deels politieke delinquenten of men alsook de volksregering van Chin, 

genode gasten behandeld. n0S nooit een ^oto gezien van een gen. Er zou een officieel protest uitgebreide instelling, sinds waar-|®^n> die achuldig zyn bevonden aan hebben hun systeem opgebouw genode gasten behandeld. 

Het Russische optreden heeft tot 
Rus met zo’n grote snor. Die vent Zyn ingediend by de Amerikaanse nemend premier Vyacheslav Molo- 'ertredingen; gewone mis- naar het model van de Sovjet-Unie. 

zal dus wel geen Rus zyn.” stafofficieren te Pan Moen Djon . tof op een Sovjet-congres in Mos- dadigers vomen een Heine min- Geschat wordt, dat er momenteel 
'derheid en hun is het geoorlootd tenminste 350 arbeidskampen in 

VAN HEINDE EN VERRE 
• * —-- nisstraf veroordeeld zonder eniger 

]ej rechtszitting * 
DEN HAAG. - By Koninklyk Be- De blanke inwoners van Kenia Fontanier-De Wit. 6) de concentratie-kampen zy 
sluit is mr L. G. Kortenhorst be- hebben van het bestuur van de CAIRO. - De leider van de Wafd- plaatgen van vvrede bestraffing 

noemd tot voorzitter van de Britse kolonie geéist dat onmid- party heeft medegedeeld, dat de ^et veronachtzaming van de Sov 

baas te spelen over de anderen en Bulgarye, 179 in Tsejchoslowakye, 
dezen zelfs te terroriseren; 79 in Hongarye en 21 in Polen 

4) velen worden door de gehei- zjjn. 

me politie tot vyf jaren gevange--—---- 
nisstraf veroordeeld zonder eniger- r1..— ' ' ""————i 
lei rechtszitting; 

5) de concentratie-kampen zy>i 
„plaatsen van wrede bestraffing” 

Tweede Kamer. dellijk krachtige jyaatregelen zul- party is ontbonden; zy zal op- 

POESAN. - De Zuidkoreaans Re- len worden genomen tegen de ge- nieuw worden georganiseerd, 

gering heeft bekend gemaakt, heime organisatie van inboorlin- doch dan volgens de principes 

dat by de overstromingen, die de &en- van de nieuwe regeringsverorde- 

jet-theorie, dat strafin.stellingen de 
heropvoeding van de gevangenen 
ten doel hebben ; 

6) dwangarbeid is een belang- 
rij'k verschijnsel in de Sovjet-eco- 

nomie. Volgens een Sovjet-Rus- 

sisch economisch plan voor 1941, 

. Ook van andere /,ilden ontving 
============== de Relglsche Regering verzoeken 

UEll ntlAMI/ II AH nC om zo spowllg mogeiijk in te grjj- 
nfclLUKUnlV VAfl Ut pen. In hepaalde Nederlandse krln- 

A b B Ai gcn bee^cen cn andpr v°cdsei )?c- 
j geven aan de pcsslmistische ge- 

Wy vernemen, dat morgenoch- dachte, dat het met de Beneiux 

tend om elf uur in de vergaderzaal wel eens gauw afgelopen zou kun- 

van het Wilhclmina Stadion een nen z||n door de permanente aan- 

helldronk zal worden ultgebracht merkingen van Belglsche kant. En 

op de baseballspelers, die vandaag heeft men nlet eens beweerd, dat 

terugkeren van de kampioenswed- Beneiux het begln zou worden van 
øtryden te Havana op Cuba, I een Verenlgd Europa... f 

vorige week het Westelijk deel ATHENE. - De Grieks Orthodoxe ningen. ryk verschijnsel in de Sovjet¬ 

van Korea teisterden, 129 perso- Kerk heeft een conventie met du BELGRADO. - Maarschalk Tito nomie. Volgens een Sovjet-1 

nen om het leven zyn gekomen en Staat gesloten op grond waarvan zeide, dat het bezoek van minis- sisch economisch plan voor 1 

2.970 woningen werden bescha- de Kerk vier-vyfde van het land- ter Eden aan Joegoslavié „een waarvan het State Department 
digd. De schade wordt geraamd bezit afstaat ter verdeling onder duidelyk teken was, dat de 

op vyf millioen dollar. boeren die geen land bezitten. vriendschappelyke betrekkingen - 

wiSHTNCTfiN ne nieuwe JERUZALEM. - Twee leden van tussen de volkeren en regeringen , T li C I li 

de ~ z:t,r^den LT,e.eJd ,SchIachl. 
Acheson mAAgÅdeeld, dat de a«a I |„ kort bestik 1 MOSKOU - Al. reden voor de bemiddelend Op I 

bond van Bclgischc Industriélen d<J opr|ch,ng van nJeiIWC bedriiven nomische toestand van Perzié aanwezigheid alhier van de Mon- LONDEN, 19 Sept. - Dr H 

kort gelcden een communlqué wannccr van tevoren vaststaat, critiek is. Zonder Amerikaanse goolse minister van Defensie nc- mar Scliacht, de Duitse econo 
heeft uitgegeven. Het Verbond (lat (kzc n,Rt levcnsvfttbaflr zullen hulp zal men de toestand moeilyk gens een gesch l dat zyn oorzaak men buitenlandse waamemers die kort gcleden op ujtnodip 

zegt; „De toestand in de door de J0 de ab„„rmale coneurren- meer mee8ter kunnejl bllJven- Vmdt m de milÅt8ir,e dlCnSt V°nr aa.".’d dat f bespreklI1Ke" ov?'' van Mossadeq een bezoek aan I 
Nederlandse conrurrentle bcdrelg- ^ vft„ dp Nederlandsc partner NEW YORK. - De meeste lei- vrouwen die orthodox zyn. De m.l.ta.re kwest.es gaande zyn zji5 heeft gebracht| om er de fir 

de indnstrieén is veel ernstiger dan d Beneiux” dinggevende figuren in de Arne- ministers achten het dienstnemen tussen Rusland, Mongolid en Chi- ciéel-economische problemen 
rican Federation of Labour- to- m het leger een bedre.g.ng van na. bestuderen, heeft een brief aa 

taal 107 vakverenigingen ornvat- de kuisheid. De val van de Rege- TEHBRAN . Na een botsing tu8 Britse ministerie van buitenk 

tend met meer dan acht millioen ring a s gevog van i meni gs motorboot en een zeil- se zaken gezonden. Dit is offic 
leden . hebben zich aangesloten verschil is te verwachten. Perzische Golf 

Treedi Scliacht 
bemiddelend op? 

tend met meer dan aent millioen ® ® , sen een motorboot en een zeil- se zaken gezonden. Dit is officieel 
leden - hebben zich aangesloten verschil is te verwachten. gchip jn ^ Perzische Golf zyn I in Londen mdegedeeld. De woord- 

by een nieuw gevormd comite DEN HAAG. - In de Westin- een en vijftig personen verdron- voerder van het departement var 
om Stevenson te steunen voor di8Che commissie van de Tweede ken buitenlandse zaken in Londen heeft 

het presidentschap. Kamer zyn benoemd de heren mr ' echter niets over de inhoud van d< 
NAIROBI. - Een organisatie - A. M. Joekes, P. J. S. Serrarens, HAMBURG. - Het aantal doden brief gezegd Diplomatieke waar 

genaamd Maumau - streeft er- prof. mr. C. P.M. Romme, N. by het spoorwegongeluk is tot nemers mfinen echter, dat ’t moel 

an de Mon- LONDEN, 19 Sept. - Dr Hjal- ! 
lefensie nc- raar gchacht, de Duitse econoom, i 
vaarnemers dle kort geleden op u,itnodiging 1 

ngen over van Mossadeq een bezoek aan Per- ! 

“rå ru" zii5 heeft Eebracht’ om er de finan- ' 
olie en Chi- ciéel-economische problemen te | 

bestuderen, heeft een brief aan ’t' 

botsing tus Britse ministerie van buitenland-' 

n een zeil- se zaken gezonden. Dit is officieel ! 

e Golf zyn in Londen mdegedeeld. De woord- 

jn verdron- voerder van het departement van | 

buitenlandse zaken in Londen heeft i 

echter niets over de inhoud van de | 
intal doden brjef gezegd Diplomatieke waar- 

R00KT CAVALiER 

De meest gerookte 

KING SIZE 

naar de bianken te verdryven Stufkens, F. H. van de Wetering negen gestegen; er zyn 85 gewon 

door het piegen van gewelddaden. en Van Baal, alsmede mevr. A. den van wie 35 ernstig. 
lijk anders kan, dan dat de brief \ 
bepaalde aspecten van het Engels-! 

Perzische oliegeschll behandelt, 1 

CIGARET 



Amerika wil bij Fokker besteilen afslaan van een "uim vallende vy-1 
mils Nederland dubbele 

J wlsasifcfr kanons. Waarschijnlijk aal ook een 
OrC9er piOCS*5L versle in.produottft komøn, die doel- 

’s-UHAVENIIAGE, IS Sept. - De Verenigdø Suiten zijn bereid bij zoekendo raketten zal kunnen af¬ 

dø FoUkcr-t'ubrtøUøn een order le »halsen ter waatde van 21) miilioen varen. 

dollar voor de bouw van Eagelse Supormurine Swift geveehtsvlleg- Iudl«» dc ^cdcrla^ ,g' " 
tu;gen. Do voorwaarde Is, dat de Nederlands^ regering zell vlieglui- lc*; memnanse . 

gen tot een waarde van meer dan veertig miilioen zal laten boinven. ^aa.rdt’ zal or eon aanzien d ° ' 
* broiding van de nationale vliog- 

De Raad voor wederzijdse bij- Amerikanen zich nu alleen tot Ne- tuigindustric noodzakelijk zijn. In 

stand (M.S.A.) heeft, nadat Bel- dcrland hebben gewend. De moto- do huidigo omvang kan het Fok-, 

gie wcinig belangstelling voor de- ren van de Swifts zullen dan uit kcr-bcdrijf de voorgcstelde op- 

ze plannen liet blijken, gemeend Engeland komen. drachten niet snel genoeg uitvoe- 

het aanbod aan Nederland te moe- j 

ten doen. Van officiele zyde is hier- i 

op in Nederland nog niet geant- 

woord. Annvankelyk bestond het' 

plan Fokker de bouw van rompen 1 

op te dragen en aan Belgie de fa- 

brlcage der motoren. Op deze wij- 

ue bouwt Fokker thans Meteor- 

stmaljagers voor de luchtmacht 

van Nederland en Belgid. Tn Belgie 

w;.!s de ontvangst van het Ameri- 

kaanse aanbod zo koel, dat de 

Komt er nog een 
„Nieuw 

Amsterdam" ? 
ROTTERDAM, 19 Sept. - W. H, 

de Monchy, directeur van de Hol- 

land-Amerika Lijn, hect't ver- 

wift is een éénpersoons 

Wie heeft nu de moord op het 
Zeeuwse boertje gepSeegd? 

’s-GRAVENITAGE, 19 Sept. — dachtc, dat zij aan dc moord on- 

In de beha ndeling van do moord- schuldig was. Zij had de schuld op 

zaak op het Zeeuwso boertje Kecs- zich genomen om te camou-fleren, 

je Schreurs is een onverwachto c 

sensationele \Yrending gekomen, £ 

doordat een der getuigen, een < 

vroegere celgenote van de ver- , 

dachte, verklaarde, dat de wedu- 

\ve van de Goense Hofstcde haar 

had verteld, dat zij Schreurs. haar 

man en dochtertje vermoord had 

uit angst, dat nit zou komen, dat 

zij een verhouding met Schreurs 

zou gehad hebben. Verdachte zelt' 

verklaarde. dat haar man destijds 

•tje Kecs- zich genomen om te camonfleren, | 

’erwachto dat zij een verhouding had met het I 

gekomen, slachtoffer. Zij beschuldigde haar 

gen een overleden man van de moord. 

a Fi 

/tffcSCAFÉ makes roaster-fresh 
^—ooffee right in the cup ^ 

Silsa verhoogt de smaak van alle taarten en gebakjes— 
maakt ze fijner en luchtiger. Dat komt omdat Silsa bereid 
wordt uit de fijnste ingrediénten. En het hele gezin geniet 

van Silsa op het brood, ’t is zo^gju.! ms. 
smakelijk en voedzaam. y^fffllj 

klaard dat naar zijn persoonlijke j^eesj0 bad vermoord. 

mening er binnenkort „een tYvoedo Do pregjdent van het Hof heeft 

NieuYV Amsterdam” zal komen. Ra bovengenoemde getuigeverkla- 
De bouYvkosten worden geraamd rjng de zaak voor onbepaalde tijd 

op Nfl. 90 miilioen; de bomvtijd gescborst, 

op 2', jaar De redery is op het ^ Augustug 1946 werd te Ber j || 

ogenblik met in staal. dit bedrag op.Zoom de 80-jarige Keesje , l Hg 

geheel uit eigen m.ddelcn te four- vermist Na vier en een Jj 
neren en het Nederlandso kabinet faalf rezen verdenkingen te- ; p J 

is nog te jong om hierover nu on- j wcduwe Goense, die beken- ! 
derhandelingen te beginnen, aldus ^ ^ Qude Schreu,rs in haa, wo. 

de heer de Monchy. ning door middel van een gummi- 
De Holland-Amerika Lyn be- gtok yan het leven te hebben be. 

schikte voor de oorlog over een ^ De gummistok was van haar 

accomodatie van 6700 bedden en ^ ^ wachtmeester dcr Rijks- 

a 7QAST^Dy2 

nu slechts over 4000 zodat een . ^ enkele weken na de | 

nieuwe „Nicuw Amsterdam de ^ het Burgerziekengast- 

ontbrekende accomodatie zou kun- hu.g Eergen_0p-Zoom onder' 

nen aanvullen. jverdachte omstandigheden over- j 

WER VELSTORMEN 'leed. In haar verklaringen voor de ! 

TEISTEREN SAO PAULO rechtbank gaf verdachte eveneens 

RIO DE JANEIRO, 19 Sept. — toe het lijk van de oude Schreurs 

Macatuba in de Braziliaansc staat van enkele goederen tc hebben be- 

Suo Paulo is getcisterd door Yver- roofd en het met de hulp van haar 

vnlstormen. 300 huizen cn ruim 60 man in een achter hun huis ge- 
% van de koffie-aanplant gingen legen beerput te hebben geworpen. 
verloren. 3 ! Voor het Hof verklaarde de ver- 

1VERV ELSTORM EN 

TEISTEREN SAO PAULO 

Eetsn'»ker,jlt" 

eet 

SILSA 
MARGARINE 

High Biood Pressure | 
If High Biood Pressure make3 ! 

you dizzy, have pains around j 

heart, headaehes, short breath, in- | 

digestion, palpitation, and SYVollen 

I ankles, you can get almost instant 

| relief from these dangerous symp- | 
' toms with HYNOX. Ask your i 

' chemist for Hynox today and feel I 

I years younger in a few days. 

No pot, no grounds! Delicious coffee instantly...fresh 
every time, right every time. That’s because the Nescafé* 
process protects the pure coffee goodness. Just put a tea- 
»poonful of Nescafé in a cup, add hot water (preferably 
boiling)—get the hest cup of coffee ever. It’s thrifty, too., 
4-oz. jar saves at least 204 Ib. compared with ordinary 
coffee! Get a jar today. i 

THAT’S WHV MORE 
PE0PLE DRINK NESCAFE 

Ciuse Kild in 3 Days j 

[Pr THAN ALL ftTHE* 
irL INSTANT C0FTEES 

istered tride mark of Thi Nestlf C« 

)d idciid £ure cutiohjdrlRl (dntrini, milcost ind deittxose) 
of eqtial p»ru of pure wloble eoU 

>) iddid »trit te ptéwct Ak a*«3 

smmMm 

Fixodeapsn ! 
Tor Skin Trou'alsl i 

’tøf2nVipU ^ 

Want your car to feel like new- 

for the price of 4 new tires? 

' hy, huppy families take ENO’S 
it Salt”, Pleasant, refreshing 
it Sa’t ” is the gentle corrective 

keep the system regular. ENO’S 
’* pamcuiariy suitahle for children—and for 
anyone with a delicate stomach. ENO’S safely 

jSlfflllif reiieves over-aeidity, a most frequent cause of 
SpPTftS . indigestion, heartbum and fiatu- 

' Icnce. It soothes and setties the 
'' stomach upset by unsuitable food or 

ir'-1' ,i f ” ’ drink. A ciash of ENO’S at any time 
IBRriJM of dav makesa sparkling, invigorating 

> health-drink. Keep ENO’S handy I 

Eno’s' 
Truit Salt’ 

SPECIALIS RECOMMEND&D for IRREGULAR ACTION, 
K HEADACIIF.. I.IVi MSHNESS, B1I.IOL■SNF.SS. INDTOESTfON, etc. 

bigger, softer tires will smooth out 
rough spot3, smother bumps to an 
unheard of degree! 

Not only will your car ride better 

—it will be a mueh safer car! Be¬ 

cause of Super-Cushions' 
greater traction, stops will 
be quicker! You will have 

more control, more ease and 
security at the wheel! 

Bccause these amazing 
new tires absorb shocks and 

bumps., there will be lesa 

wear and tear on your car— 
less strain on youl 

Your Goodyear dealer has 
Super-Cushions to fit your 
car, now! 

VtCtlhv 
LAVENDER 

the world’8 most famous Lavender 

j Mm perfumed with the famout Yardlty Lavender t 

Soap • Bath Salte • Dueting Powder - Tale and BrillianttnM 

Sole Distributør for Aruba: i 
MARIO S. ARENDS INC. ’AKOLÉT • II OID BOND STRttT • tOliDOl 

GOODYEAR 

VIANA 

WIEN DE VAUIJL WACHT 
„De Nationale Convenltie besluit, dat het vonnis tegen 

Lodowijk Capet niet aan het volk zal worden voorgelegd ter 

bekrachtiging.” 

I de ochtend van de 16de Januar! begon de laatste ron de 

van de strijd om LodCYvijkSs leven. Ileel Parijs Yvist,, dat de 

afgevaardigden hrm schuldig hadden gesproken aan samen- 

zYverine - nu stroomden de burgers de zaal der Conventie 

binnen, om het. laatste bodrijf bij te wonon, kleuriger dan 

een opera, prikkelender dan een klucht: de veroordeling van 

een kotiing, Vroeg in de morgen reeds waren de galerjjen 
volgepropt met niemvsgierigen en wreden. Dames en neglige 

charmant zaten tussen ruwe soldaten in, arbeiders rekten 
hun halzen, om over jongemeisjeshoofden heen te kyken, 

oude vrouYven duivden haar ellebogen in de zijden van mede- 

burgers. Enige der toeschouYvers waren opgewekt, enkelen 
waren ernstig, allen Yvaren stil. Velen hadden hun lunch en 
hun diner meegcbracht. 

De Conventie beraadslaagde, hoe de vraag naar de straf 
moest worden ingekleed. Er Yverd voorgesteld: Leven of 
dood voor todeYvijk, maar die formule werd verworpen als 

zijnde niet concreet. lemand opperde het idee, een dricledige 
vraag te stellen: Dood? - Detentie? - Deportatie? en over 

ieder deel te laten beslissen met tYveederden der stemmen. 
HieroY-er ontspon zich een stormachtig debat, maar het einde 
was: vei’Yvorpcn; het eiste te veel tijd. 

Dc zon was al onder, toen de afgevaardigden het eers 
waren over deze formule: 

VVelke straf moet LodeYvljk worden opgelegd? 

En toen begon een der meest afmartelende zittingen in d« 

parlementaire historie, een zitting, die de hele nacht duurde, 

en de hele volgende dag, en de nacht daarop, en een stuk 

van de derde dag, onafgebroken... 
Het appel begon die avond met de namen der afgevaar¬ 

digden van Haute-Garonne. Dat waren negen man, cn de 

eerste hunner sprak het lakonieke La Mort, dat als een 

electrische schok door de zaal ging; cn hetzelfde zei de 
tweede, en de derde, en de vierde, en de vijfde... Het was 

ademloos stil in de zaal .De eerste vijf stemmen voor de 
Dood. 

Toen werden de zeven afgevaardigden van Gers opge- 

roepen, en bij hen was er maar een, die de woorden La Mort 

niet uitsprak. 

Vervolgens werden de namen der befaamde afgevaardigde 
van de Gironde genoemd, en iedereen boog zich naar voren. 

Onder die twaalf Girondijnen waren enkele der voornaamste 

leiders van de revolutie (die spoedig zelf hun hoofd zouden 

verliezen), mannen van gem&tigdheid, Antl-Jtcobtynen. De 

Y’orige dag nog had Vergniaud, hun leider, in het bijzijn 
van vrienden gezworcn, dat hij nooit Voor Lodewijk’s dood- 

vonnis zou stemmen. Nu, op de tribune, hield Vergniaud 
een korte toespraak. „Ik was v66r een bekrachtiging door 

het volk, maar de Conventie heeft anders beslist. Ik gehoor- 
zaam - mijn geweten is zuiver. De wet spreekt - het is: 

Dood.” En al zijn collcga’s, op twee na, zeiden hem „dat 

schrikkelijke woord” na. 
Traag en zwaar gingen de uren om, waarin zevenhonderd 

eenentwintig volksvertegcnwoordigers, voor een gedeelte vol 
eerzucht en voor een gedeelte vol vaderlandsliefde, enkeion 

peinzend en velen hartstochtelijk, hun stem uitbrachten, 

haar hullend in een verklaring van angst of beginsel. 

Het zwaarste gewicht werd in de schaal des doods gewor¬ 

pen door de Parijse afgevaardigden. Slechts drie van de 

vierentwintig vertegenwoordigers der revolutionnaire hoofd* 
stad verklaarden zich niet voor de doodstraf. De andereen 

stemden La Mort, en spraken er wrede woorden bij. 

(Wordt vervolfd) 
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allen tyde kan oplossen door cd5. 

yse van net verloop van 

schaakwedstrijd in 

De Arubaanse Courant 

Toepassing van da Nimzo-lndische verdediging 

1. d2 d4 Pg8 fC 

2. e2 e4 e7 eO 

3. Pcl c3 Lf8 b4 
Nu deze zet ontstuat de „Nimzo- 

witsch” variunt van de Indischo 
verdediging. Vandaar dat zy kort- 
heidshalve meestal genoemd wordt 

„Nimzo-Indisch”. 

Het is niet bekend wie deze verde¬ 
diging heeft uitgevonden. Het oud- 
ste voorbeeld is de party „Rubin- 

stein-Aljechin" te Leningrad in 
1914. Deze verdediging heeft ech- 
Fer haar populariteit te danken 

aan Nimzowitsch, die ze zeer gron- 
dig onderzocht en talloze malen 
heeft toegepast. 
Met de tekstzet Lb4 belet Zwart 
de sterke zet e2 e4. 

Een goed alternatief voor deze zet 
is d7 d5, die leidt tot het Dame- 
gambiet. 

4. e2 e3 . 

De Rubinstein variant van de 
„Nimzo - Indische” verdediging. 

Werd voor het eerst toegepast door 
Rubinstein in meergenoemde par¬ 
ty te Leningrad. 

Ook zeer gebruikelyk is hier de 
Zuricher-variant Dc2, om een dub- 
belpion te vermyden by een even- 
tuele L x c3. Met de tekstzet (e3) 
streeft Wit naar versterking van 

het centrum in het middenspel. 
4. d7 d5 

Een van de beste voortzettingen 
en tegenwoordig veel gebruikt. 

4 . 00 is misschien beter in 
die zin dat die de zwarte pionnen- 

Do oerste schaakwedstryd 

tussen lezers vau De Aru¬ 

baanse Courant Is dezer da¬ 

gen In remise geeindigd. 

Voor de partij tussen de tie¬ 

ren Lopes (Slnt Nicolaus), 

die met wit speelde, en de 

heer Croes (Oranjestad) was 

veel belangstelling en tal van 

lezers-schakers volgden het 

verloop Intensicf. 

De heer W. F. Croes was 

zo vrieudelyk om een analy¬ 

se te geven van de party, die 

we hierby afdrukken. 

Zoals we reeds schreven, 

zal Maandag worden begon- 
nen met een revancheparty 

tussen genoemde tieren: 

daarna zat worden geschaakt 

tussen een speler van Cura- 

cao en één van Aruba; de 

dagbladen .Amigoe dl Cura- 

eao” en „De Arubaanse Cou¬ 

rant” publiceren dagelyks 

het verloop. 

HOLLYWOOD schynt verzol te 

y.y:i op ile Hitler-figuur. Wie is nu 

de vertolker? Herkeut u hem? 

CHESTERFIELD 

TO OFFER BOTH REGULAR å KINGSIZE Ikamers te huur 

j Wy vernemen, dat de kamers in 

de rechtervleugel van het Strand 

Hotel zullen worden luchtgekoeld. 

| Van het aantal bungalows zal de 

heift worden verhuurd aan parti- 

| culieren. 

BOTH regular and king-size 
Chesterfields are premium 
quality cigarettes and come 
in the smart white pack. 
BOTH contain only those 
proven ingredients that 
make Chesterfield the best 
possible smoke: the world’s 
best tobaccos, pure, more 
costly moistening agents (to 
keep them tasty and fresh), 
the best cigarette paper that 
money can buy—nothing else. 
BOTH are mueh milder with 
an extraordinarily good 
taste and, from the report 
of a well-known research or- 
ganization — no unpleasant 
after-taste. 
BOTH are exaetly the same in all 
respects. There is absolutely no 
difference except that king-size 
Chesterfield is larger — contains 
considerably more of the same 
tobaccos — enough more to give 
you a 21% longer smoke, yet 
costs little more. 

ZONDAG 21 SEPTEMBER 

CONTAINS TOBACCOS 

OF BETTER QUALITY & 

HIGHER PRICE THAN ANY 

. OTHER KING-SIZE , 

CIGARETTE 

ASK YOUR DEALER 

FOR CHESTERFIELD- 

EITHER WAY YOU 

LIKE ’EM 

5.00, 6.30, 7.46 en 9.00 uur v.m. BELANGRIJKE PUBLICATEB 
Noord; GEEFT BESCHRIJVING 

6.30 en 8.30 uur v.m. OVER ARUBA 

Savoneta: In het orgaan van de Pillsbury 

6.00, 7.16 en 9.00 uur v.m. Mills Inc. troffen wy een korte 
Sta. Cruz: doch levendige beschryving aan} 

6.00, 7.00 en 8.30 uur v.m. j over „Pillsbury Best Feeds Pro-j 

Prot. Kerk Oranjestad: duets” in Aruba. De redaetie van; 

9.00 v.m. Ds W. J. H. Baart. i de Spaanse editie van dit blad ze- ( 
Prot. Kerk Piedra Plat: zetelt in Havana, Cuba, doch het j 

9.00 uur v.m. Ds T. Hogerwaard orgaan zelf wordt uitgegeven door) 
Prot. Kerk San Nicolas: j de Overzeese Afdeling van Pilis-j 

Methodisten Kerk, 6 uur n.m. bury Mills Inc. in Tampa, Florida. J 
Ds. T. Hogerwaard. ; De Pillsbury Mills Inc. maakt! 

Geref. Kring Oranjestad, j voomamelyk tarwemeel en kippen- * 

Jullanaschool: voer. 

9 u v.m. ds B. G. Mees ten Oe-1 Bovengenoemd stuk was van de 
ver. I hånd van de heer E. Badart, werk- 

Geref. Kring San Nicolas, zaam by de St. Nicholas Store in 
Gemeentezaal Angl. Kerk: | Oranjestad. Een vyftal aardige fo- 

6 u. n.m. ds B. G. Mees ten Oe 'to’s, waarvan twee van de Pills- 
ver. bury demonstratie tydens de car- 

Anglicaanso Kerk navalsviering op ons eiland, illus- ’ 
San Nicolas treren de tekst. Op de andere fo-' 

(waarin o.m. opgenomen Oud- to’8 zien w« de heren A. G. Th.! 
Katholieke Kerk): elke Zondag Arends, Pillsbury’s vertegenwoor-. 
diensten in de Engelse taal. diger °P Aruba; M. F. Arends, ei- 

Evangclische Broedcrgemecntc: genaar van de St. Nicholas Store; 

Oude Method.-kerk San Nicolas Hend"k Trip, houder van de kip- 
9 00 v m en 7 16 n m penfokkery te Paradera en een der 

Zevende-dags Adventisten, beste afnemers van Pillsbury pro- 
Weststraat 39: dueten en E. Badart, schryver van 

, _ het artikel. 
Elke Zaterdagmorgen 9 30 en Voor.imt toerietieeh oogpunt 
elke Zondegevend 7.30: R. U bckeke„ i8 het „er Mangr#k w 

Kimgbeii. achten dat een dergelijk vooraan- 

r-ri S ■ — ■■■:■ staand blad, dat door pluimvee- 
‘ fokkers in practisch geheel Noord- 

Zuid-Amerika wordt gelezen, eni¬ 

ge plaatsruimte heeft willen wyden 
aan de publicatie van zulk een in* 

teresant artikel over ons eiland. 

KING-SIZ E 

iAR^ETTE^ 

UC<ir.TT & MYt'ftS TOBACCO CO, 

uocetr * MYEfis Tobacco co. 

DIVERSEN 

Vandaag hebben nachtdienst: 

Oranjestad: Botiia del Pueblo. 

San Nicolas: Botica Centraal. 

f'luiting luchtmail Nederland: 

Dinsdag 2.00 n.m. 

Donderdag 2.00 n.m. 

Zaterdag 2.30 n.m. 

WUkverplegtng Wit-Gele Kruis: | 
Oranjestad-Noord: Zr. Hanewin. 
kel, Tel. 1471. 

Partlculler: Zr, van der Mark, 
Wllhelmlnastr&at 64, Tel. 1567. 

right 1952, LlGGETT Tobacco 

Radio Nederland Wereldomroep: 
(16,88, 26,67 en 81 m): 
(18,96, 16,88, 19,71 en 26,57 m): 

19.00 opening en nieuwe; 19.12 
artlstlek dagb.; 19.22 verkorte 
reportage Voetbalwedstr, Dene- 
markOn-Nederland i 21.00 muz.; 
21.08 R.K. «itz.; 21,28 slulting. 

De Steen van Atlantis 

EttiC DE NOOttiHAN door Hans G. Kresse 

Kadioprogramma 
VANDAAG: 

Curom-programma: 
(415,5 en 69,88 m): 

17.30 jeugdelub; 17.50 gramof.- 

platen; 18.05 gelukwensen; 18.15 

dinermuz.; 18.45 nieuws; 

Veid Stores Aruba 
YOUR GR0CER 

HOME DEUVERIES 

Every Friday (rom 9.00 a.m. 

a va ilable 

Fresh Supplies 
just amved by plane 

Oranjestad tel: 1454/56 

San Nicolas tel: 5051 

19.00 

20.30 

buitenl. weekoverz.; 20.45 ver-| 

zoekplaten; 22.25 nieuws; 22.30 

reclame; 23.00 slulting. I 

Yvros-programtna: 
(19,4 m): 

15.30 voor de jarigen; 16.00 kin. 

dertuurtje; 17.00 Indiaanse uit- 

zend.; 18.00 RAO-progr.; 18.40 

nieuws; 19.01 dansmuz.; 19.45 

radlo-olympus; 20.30 dansmuz.; 

20,66 nieuws «n slulting. 

In een klein logement kreeg Eric een vertrek en een rustbed. Hot 

duurdc geruime tyd, voor hy de slaap kon vatten. Hy peinsde over de 

vreemde en netelige situatie waarin hy zich bevond en trachtte een 

uitweg te vinden. Hy was ervan overtuigd, dat de Egyptenaar een 

bittere vtøand zou worden, wanneer hij zijn medewerking weigerde. 

Maar kon hy anders doen? Eindelyk viel hij in siaap. Maar reeds zeer 

vroeg de volgende ochtend werd hy gewekt door een luid geschreeuw 

onder zfjn raam. Met één sprong stond hij naast zijn bed en sneide 

j naar het raam om te zien wat er gaande was. Hij zag een grote me- 
hi | nigt« op straat. Juist werd door een gerechtsdienagr omgeroepen, dat 
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KANKANKANKANKANKANKANKANKANKANKANKANKANKAN KANKAN 

% Uw kcstbaarste bezit zijn Uw ogen ! !! !! > 
^ IIuu gczoiulhclil worilt bstlrcigd dior do feile zoiinestraleii. W 

^ Alleen een opdelen weet welke bivscherming Uw ogen behoeven. ^ 

% Koop daarom een ZONNEBRIL g 

Nassaustraat £ 
Oranjestad ^ 

•^T)e c4ru(?aaM«)e (^ourcint 
TUK1NMO NA ARUBA 

i seleccion nobo pa anja 

£ uitslultend b« OPTICIEN 

^ ZEISS-UMBRAL ZONNEGLAZEX /.yn de beste ter wcreld. 

KANK AN KAN KAN KANK AN KAN KANKANKANKANKANKANKAN KANKAN Bendicionamento di on 
Savaneta 

Important announcement 
ti door tli Mu; 
Pastoor Grovi 

.ostumber di bi 

»bhetonan skorp 
icctor di Si 

u ta nuieho nu 
ai bonta bleki 
an di bas ura, p 

In order to introducc ”ACE" and "CAMAY” Into cvery house 

in Aruba, the "Munufacturers” of these proilucts are putting up 

A HOUSE-TO-HOUSE-SALE benta nan den santo of den awi 

— of 2 Pkg. ”ACE” and l "CAIVIAY”- soap — for only 

50 CENTS, allowing one set only to a house. 

Do not lose this opportunity . whieh will last ONLY 

10 DAYS - of buying and trying, below cost pricc, these 
marvelous washing- and bath-soaps. 

KEVISTA 1MPORTANTE X V 

DUBICA ARTICULO 

TOCANTE AKUBA 

Recientemente nos a encontra 

den e organo di Pillsbury Mills lnc 
un doseripcion cortico pero intero- 

sante tocante "Pillsbury Best 

Feeds Products” na Aruba. Re- 
daccion di version Spanjo di e re- 

vista aki ta estableci na Havana, 
Cuba, pero e revista mes ta worde 
publica door di Division Ultramar 

di Pillsbury Mills lnc. na Tampa, 

; Florida. Pillsbury Mills lnc. ta 
j traha principalmeute harinja di 

j trigo y euminda di galinja. 
i E ariiculo menciona tabata scir- 

bi door di Sr. E. Badart, kende ta 

I traha cu St. Nicholas Store na 

i Oranjestad. Cinco retrato atracti- 
| vo, di cual dos di e demonstracion 
di Pillsbury durante cclebracion 

I di carnaval na nos isla, ta illustra 
1 e texto. Ariba e otro retratonan 

I nos a nota tambe Srs. A. G. Th. 
Arends, agente di Pillsbury Mills 

Ina Aruba; M. F. Arenus, propie- 

I tario di St. Nicholas Store; Hen- 

| drik Trip, propietario di e crianza 

I di galinja na Paardera y un di e 
mehor clientenan di productonan 

di Pillsbury; y E. Badart, escritor 
di e articulo en cuestion. 

Principalmente for di un punto 

di vista turistico por worde con- 
I sidera di gran importancia cu un 
tal revista sobresaliente cu ta wor- 

i dc leza door di avicultornan den 

I practicamente henter America del 

FaMc* na vvhari -- Fldi awa ntss: 

TRGPICAL Orange-TROPICAL Punch - TROPiCAL Grape 
TROPICAL Sodawaler y — COCA-COLA 

Semper jama tal. 1773 

Anuncio importante nos por bien.pu 

•eto publico" cabi 

GRATITUD 1)1 CUBA 
Ayera merdia ABBA a recibi un telegram for di Federacion di 

Baseball Amateur di Cuba den cual nan ta expresa nan gratitud pa e 

modo den cual a ser haci posible pa un equipo Arubiano tuma parti 
den e torneo intcrnacional pa campeonato mundial y ademas e tele- 

gram tabata inelui un complimento pa xito di e team. Pa introduci ”ACE” y "CAMAY” den tur cas Arubiano, e 

"Fabricante” di e habon maravilloso aqui ta bendiendo actual- 

mente (di NEDERLAND NIET VERDER DAN 

UW TELEFOON 
\Y EMAN TIN SU SIFAT V DEN STATEN AINDA 

Nos a worde informa cu un miembro di Staten Antillano ta perde 

sienta den Staten tan pronto cu e keda mas cu seis luna for di e 
ritorio aki. Evidentemente nan tabata referi ariba ausencia di 
Eman cu e observacion aki. Dcspues di investigacion nos a bin 

nprende cu un miembi'o di Staten por keda ocho luna for di Ali¬ 

as, den cual periodo no ta inelui e tempo cu a worde pasa ariba 
jenan di servicio (den e caso aki exeluyendo e tempo di R.T.C. 

;o). En cuanto cu esaki ta toca ainda Sr. Eman tin bastante tempo 

keda afor ainda. 

CASA PA CAS 
- y cu cada cas unicamente) 2 Pakki ”ACE” y 1 habon "CA¬ 
MAY”, na solo 50 CEN. 

De Landsradiodienst deelt mede, dat de radio-telefoonverbin- 

ding van Aruba met Nederland en overig Europa via Amster¬ 

dam definitief is heropend. 

Op werkdagen kan men telefoneren tussen 09.30 en 10.30 en 

12.30 en 14.30. Op Zon- en feestdagen onderhoudt Nederland 

GEEN rechtstreekse verbinding met dc Antillen. 

Het tarief met Nederland bedraagt slechts 12 guiden voor een 

gesprek van 3 minuten. Familiegesprekken 6 guiden per ge- 

sprek van- maximum 3 minuten. 

Voor inlichtingen wende men zich tot de telegraafkantoren te 

Oranjestad (telefoon 1210) en San Nicolas (telefoon 5388). 

No perde e opportunidad aqui durante 10 dia no mas, 

pa eumpra y pruba NA PRIJS BAO costo, e habonnan 
aqui di mihé pa was y banjo. 

'REMENDE AXIMACION 

li promer anochi di pelicula di comi 
>ira un gran exito. E patio tabata et 

A CABA Dl RICIBI 
EVANGELIANAN I HECIIO DI APOSTELNAN 

Aproba pa Vicariato di Antillanan Holandes. 

UN BONITA BOEKIE 
PA TUR CAS CATHOLICO 

pa un prys dl fl. 2.50 

Aruba Boekhandel 
Nassaustraat — Oranjestad 

Torde duna gralis ai 

compensacion chikiti 
tin intencion pa obb 

[II, FLQRIN 

ranjostad na beneficio di construccic 

ima di un poco mas cu diez mil flori 
Jnitas” a recibi un instalacion electrå 

di palo cu un valor total di casi di 

a permiso fo r di Sr. Gobernador r 
mes intencion, asina cu e materialna 

den futuro. 

E TEAM ANTILLANO cu a bai 
,MENTO RAPIDO DI PRESUPUESTO 

Helsinki 
promer 

BULAWAYA SHOW cu a bai 

tocante e cifranan. En todo caso 

Eilandsraad na tempo (probable- Puerto Rico 
E TEAM DI BASEBALL ARUBIANO cu a 

MTTAR DEDE DI PIA MENOS .bomber chikito cu a t 

No ta asinta tanto agradable, esaki botter kibra. Esaki 
lo bo admiti mes ora, pa bai landa cesario. No solament 

na Pova-Beach y pa bo sali for di ta bai Pova-Beach a 

den awa cu mitar dede di pia mc- door di Obras Public 

nos. E operacion incoluntario aki mente e lugar di pa 

a socedc Diadominog cu un mueha beach a worde haci 

y hopi otro... naturalmente a worde asegura cerca e pro¬ 

minente Compania Holandes di Aseguros contra Accidente 

DE NIEUWE EERSTE NEDERLANDSCHE N.V. 
Pidi un oferta pa un polis di aseguro contra 

ACCIDENTE PERSONAL, di VIAJE of di AVIACION 

(ik was bankbediende) was me een verschrikking. ’s Maan- 

dags, dacht ik alweer, wanneer wordt het Zaterdagmiddag. 
Ik was op, 

lN KOCHT IK EEN PAAR IIARTOG SCHOENEN. 

/ils ik er nog aan denk. Meteen was de vermoeidheid weg, 
ik werkte enthousiast, werci actief en was binnen een jaar 
hoofdkassier. 

Een bevriende relatic uit London merkte me op en gaf me 
een baan bij de beroemde. Bank. In twee jaar had ik 

het door en met geleend kapitaal van enkele vrienden 

Premie extremamente baho Cubertura extensivo 

VOOR DE VERKIEZINGEN van President Ibanez 

het algemeen hadden de acties een rustig verloop. 

•den tal van grootse betogingen gehouden. Over 

Telefoon 1176 

E Piedra di /Ulantis 
concern. ] 

voor de res 
ERIC DE NOORMAN pa Hans G. Kresse 

zondheid in gevaar brengt, zal (J 
gemalckclijk een balf pond per dag 

kunnen afvftllen met de nieuwe 

Hollywood methode, genaamd FOR. 

MODE. Geen drastisch dieet of 
gymnastiek, Volkomen veilig. 

Vraag uw apotheker om FOR¬ 

MODE en begin morgen met af¬ 
val len, 

heb, neem ik de goedkoopste, nog steeds die 
cn geen andere. 

r helemaal uit Londen zou moe- 

Takbu hebt, in de NASSAU- 

oenen 

Gloria Encampleta 
EL “HIT" DEL DIA 

VAM0S PA LA FIESTA 

con DANIEL SANT0S 

y\A/\A/i 
vWyv 

di dia tabata drenta door di un porta grandi. Sorpresadamente Eric 

a frega su wowonan. Pero nan a mate’lc? E espacio aki simebargo 
tabata parce un graf masha hopi. No por tabata un sonjo. Un banda 

di dje el a mira e caha di piedra, for di cual el a sali un rato pasa. 

Pero kiko a socede eune anto? Gajam lo.!? Pero el a mira cu su 

mes vista, cu e doktor a tuma e spuit grandi for di Gajam, y el a 

sinti e angua toch. Kiko a socede dcspues el no tabata corda. Dudo- 

samento el a hala aigun paso dilanti. Un largo grandi tabata keda 

dilanti di dje y di promer cos cu el a mira tabata un boto. Un rema- 

dor solitario tabata acerca rapidamente den su direcclon. 

dad profundo. E promer momentonan el no acomprende unda el ta¬ 

bata, pero di repente su conocemcnto a bolbe atrobe y cu un ril di 

horror el a recorda tur cos atrobe: Atlantis, Dokter Bransoé, Gajam, 
e injeccion. Pero anto el mester ta morto! El a purba move. Esaki 

a logrn! Mucho espacio no tabatin y di repente el a realiza cu natural¬ 

mente el tabata den un caha y rnanera un desesperado el a euminza 

pusha. Loke el no a spera a socede. E tapaderå a move. Den un rato 

el a kita esaki asina leuw cu el por a lamta sinta y un momento des- 

pues el tabata para banda di ecaha y tabata waak rond di dje. El 

tabata den un sorto di koepel cu no tabata cerra, pasobra claridad 


